
Cvetje
plemeniti

Ijudi
Slovenci smo pač taki, da ijubimo

cvetje, pa naj si bo rezano ali vzgo-
jeno doma. Radi imamo cvetje in
barve, ki jih čudovito ustvari na-
rava. Tudi vsa tekmovanja, ki jih
pripravijo turistična društva aii
Zveze in so povezana z ocenjeva-
njem krajev, ne spregledajo, koliko
rož ima kak kraj. Za ocvetličenje
skrbimo sami ali pa cvetličame in
podjetja. Eno od teh je tudi Garde-
nia Ars Florae iz Sostra, nastalo iz
nekdanjih Cvetličarn.

Do preimenovanja podjetja je prišlo
leta 1991, s tera pa se je spremenil tudi
način dela. Podjetje je sestavljeno iz ve-
leprodaje in maloprodaje. Tu so zapo-
sleni predvsem mladi Ijudje, vsi
z ustrezno izobrazbo cvetličarske stroke.
Na tekočem so z novostmi cveličarske
stroke, saj želijo imeti kar najboljšo po-
nudbo. Imajo prav vse vrste lončnic in
rezanega cvetja, čebulnice, semena in
sadike okrasnih cvetlic, pa tudi cveličar-
sko galanterijo. vse od cvetličnih lonč-
kov, korit in suhega cvetja do drugih
dekoracijskih pripomočkov. Imajo tudi
lastno hladilnico, saj brez nje skoraj ne
bi mogli delati.

Osnova njihove dejavnosti so seveda
cvetlice. Skoraj 90% jih uvozijo. pred-
vsem iz Nizozemske, nekaj pa še iz Ita-
lije in Izraela. Z njimi vsak dan oskrbu-
jejo skoraj vso Slovenijo. brez poprejš-
njega naročila. Taka ponudba je na trgu
zelo uspešna, cenovno zanimiva, saj

imajo nižje cene, po kakovosti pa so
gotovo med najboljšimi. V Ljubljani
imajo 13 lastnih cvetličarn z veliko sve-
žega cvetja. z dekoracijskim materialom
in vsem drugim, kar sodi v sodobno in na
pogled prijetno cvetličarno. To podjetje
že vrsto let na Festivalu cvetja v Ljub-
ijani prejema številne nagrade in prizna-
nja v floraristiki.

Čeprav je podjetje v naši občini, ga
ljudje slabo poznajo. Z njihovo pomočjo
bi lahko marsikatero gospodinjstvo, vrt
ali poslovni prostor bil polepšan, po-
sebno še zato, ker je v Sostrem na enern
mestu res veiika izbira vsega v zvezi
z rožarai, radi pa tudi svetujejo. Bližata
se jesen \n zima, ko se spremeni nadin
vzgoje in skrbi za rože, zato se napotite
v Sostro v Gardenio in si oglejte. kar
vam ponujajo. Cvetje naj vas plemeniti
tudi v zimskih mesecih in ne le poleti, ko
ga je vsepovsod dovolj. . „ ,
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